
 

 

 

 
 

МЕДИЙНО ОТРАЗЯВАНЕ НА РАБОТНАТА СРЕЩА  
В СВЕТОВНАТА ОРГАНИЗАЦИЯ  

ПО ИНТЕЛЕКТУАЛНА СОБСТВЕНОСТ 
 

1. Разпространено Прес-съобщение 
 
Посещение на делегация от Университета по библиотекознание 

и информационни технологии  (УниБИТ)  
в Световната организация по интелектуална собственост (СОИС) 

Женева, Швейцария 
 

 През идната седмица, на 23-24 януари 2013 г., по покана на Световната 

организация по интелектуална собственост (СОИС), (World Intellectual Property 

Organization /WIPO/) в централата на Организацията в Женева ще се проведе 

двудневна работна среща между ръководители и представители на дирекциите 

”Авторскоправна инфраструктура”, „Културни и креативни индустрии”, 

„Глобална мрежа на академиите по интелектуална собственост” на СОИС и 

ръководството на Университета по библиотекознание и информационни 

технологии (УниБИТ), представлявано от ректора на университета проф. 

д.ик.н. Стоян Денчев и неговите заместници проф. д-р Ирена Петева и проф. д-

р Иванка Павлова.  Основен участник в срещата ще бъде гл. ас. д-р Тереза 

Тренчева един от младите учени на УниБИТ спечелил проект от Фонд 

„Научни изследвания” при МОМН на тема „Анализ на обичайните практики 

при използването на продукти на интелектуалната собственост в 

университетска информационна среда”.  В дискусиите ще участва и гл. ас. д-р 

Пламена Попова, специалист по проблемите на интелектуалната собственост, 



наскоро завърнала се от дългосрочна специализация в Колумбийския 

университет в Ню Йорк, САЩ 

 На срещата ще бъде представен междинен отчет на дейността по проекта 

ръководен от д-р Тренчева и резултати от национално анкетно проучване на 

тема „Опазване на интелектуалната собственост в Интернет”, проведено като 

част от проекта. В рамките на срещата ще бъдат обсъдени възможностите за 

създаването на център по интелектуална собственост в областта на 

обществените науки, като част от структурата на УниБИТ и превръщането му в 

част от Глобалната мрежа по интелектуална собственост на СОИС.   

 Накрая участниците в срещата ще дискутират възможности за бъдещо 

сътрудничество за текущата 2013 г. и ще набележат акцентите за това в по-

дългосрочен план. 

МЕДИЙНО ОТРАЗЯВАНЕ 

Списание „Научни изследвания“ на Фонд „Научни изследвания“ 

 

Публикацията е достъпна на адрес: 

http://nauchniizsledvania.com/novini/view/148  



Информационна агенция – ФАКТИ 

 
Публикацията е достъпна на адрес: 

http://fakti.bg/bulgaria/57627-centar-po-intelektualna-sobstvenost-v-oblastta-moje-
da-zaraboti-v-unibit  

 

 
В-к „Телеграф“ от 25 януари (петък) 2013 г. 


